



KRISTIANSAND JEGER- OG  
FISKERFORENING  
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

**Referat styremøte tirsdag 29.10.2019, kl 19.00, Sandensbygget, 4. etg. Dronningens gt. 23**  
**(Inngang fra Dr.gt.)**

<b>Til innkalling:</b>	Verv	Epost	Telefon
Bjarte Austvik	Leder	<a href="mailto:leder.kjff@gmail.com">leder.kjff@gmail.com</a>	911 07 472
Torstein Røysland	Nestleder	<a href="mailto:torstein.roysland@ae.no">torstein.roysland@ae.no</a>	970 47 266
Trond Seland	Sekretær	<a href="mailto:trondseland@hotmail.com">trondseland@hotmail.com</a>	907 77 924
Inge Thormodsen	Kasserer	<a href="mailto:ithorm70@gmail.com">ithorm70@gmail.com</a>	909 53 519
Åshild Tveit (Forfall)	Styremedlem	<a href="mailto:aashjt08@gmail.com">aashjt08@gmail.com</a>	971 64 234
Per Grønberg	Styremedlem	<a href="mailto:pgronb@gmail.com">pgronb@gmail.com</a>	991 22 660
Kjetil Urdal (Forfall)	Styremedlem	<a href="mailto:heikjetil@hotmail.com">heikjetil@hotmail.com</a>	482 78 200
Jon Arild Albrektsen (Forfall)	Styremedlem	<a href="mailto:jon.arild.albrektsen@gmail.com">jon.arild.albrektsen@gmail.com</a>	936 36 444
<b>Vara til innkalling:</b>			
Arve Rosseland	1 Vara	<a href="mailto:arve.rosseland@icloud.com">arve.rosseland@icloud.com</a>	917 52 600

<b>Kopi:</b>	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	<a href="mailto:arve.rosseland@icloud.com">arve.rosseland@icloud.com</a>	917 52 600
Tor Gjersøe	2 Vara	<a href="mailto:tor.gjersoe@getmail.no">tor.gjersoe@getmail.no</a>	920 25 884
Jarle Stray	3 Vara	<a href="mailto:jarle_stray@live.no">jarle_stray@live.no</a>	950 42 084
Helge Andersen	4 vara	<a href="mailto:laksefiskeren@gmail.com">laksefiskeren@gmail.com</a>	411 46 415

Sak		Ansv.
34/10/19	<b>Referat sist styremøte 01.10.19</b> <b>Godkjent</b>	Bjarte
35/10/19	<b>Oppfølgingssaker fra årsmøtet</b> Tar denne opp på neste styremøte	Alle
36/10/19	<b>Saker til årsmøte:</b> Leirduebanen ønsker å utvide med en bane til. Torstein skaffer med grunnlag for en vurdering av kostand. Påskjønnelse av dugnadsfolk	Bjarte/alle
37/10/19	<b>Profilering av KJFF</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Status innkjøp av profileringsartikler og bekledning</li></ul> Kjetil har skaffet jakker. Alle må melde tilbake til Kjetil om en vil ha logo bak også. Se e-post fra Kjetil/Bjarte.	Kjetil
38/10/19	<b>Gjennomgang av utvalg og grupper</b> <b>Viltstellsutvalget:</b> Kjetil ikke tilstede. <b>Leirduebanen:</b> Går greit på banen, bra med besøk. Har meldt inn 5 stevner i 2020. Skal arrangere torsdagcup i vinter (3-5 kvelder). Ønsker	Alle



KRISTIANSAND JEGER- OG  
FISKERFORENING  
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<p>varmelamper over standplassene. Antatt kostand på dette er ca 1000,- pr lampe. Styret sier dette er ok. Skal også bytte ut lamper på vei opp til banen.</p> <p><b>Fiskestellsutvalget:</b> Er i gang med innendørs i Odderneshallen en gang i uka. Har møte etter castingen. Er program hver av disse kveldene ut året. Har hatt dugnad i forhold til sjørørret bekker. Skal arrangere norgescup 8. desember i Sørlandshallen.</p> <p><b>Ungdomsutvalget:</b> Jon Arild ikke til stede</p> <p><b>Kvinnegruppa:</b> - Vi skal arrangere kurs i tilberedning av vilt 06. november på Gladkjøkkenet. Dette var veldig populært og vi er 16 påmeldte, veldig gøy! Det er gratis og faktura blir nok derfor ganske høy (har søkt kvinneaktivitetsmidler og kan kanskje bruke noe av potten som skal gå til medlemmer?). Har fått veldig gode tilbakemeldinger om at dette var et bra tilbud og en gavepakke! 😊</p> <p>- Vi har fått lov til å være med på rådyrjakt med ungdomsgruppe, men her er det dessverre veldig få som har meldt seg på</p>	
	<p><b>Eventuellsaker</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Kommer forslag om å se på mulighetene for skytekino.</b> Jon Arild sjekker dette. Han er ikke tilstede i dag.</li><li>- Har inne søknad i kommune om støtte til asfaltering. Fått tilbud på 1,3 mil.</li><li>- Bjarte inviterer valgkomiteen til neste styremøte. Vi orienterer om aktivitet og ber de sette i gang arbeidet.</li></ul>	
	<p><b>Orienteringssaker</b></p> <p>1. Regnskap</p>	Bjarte

**Vedlegg:**

**Møteagenda høst 2019:**

Styremøter: **26.11, 17.12 (juleavslutning)**